



壹家首届社区足球联赛完美落幕

山大超级大友宝队6:1夺冠



山大超级大友宝队夺冠后队员们兴奋地合影。 本版摄影 本报记者 王鸿光

本报11月21日讯(记者 孙业文 朱文龙) 21日上午,在PKO球场上经过近1个小时的激战,山大超级大友宝队以6:1的比分战胜渤海证券队,取得壹家首届社区足球联赛的冠军。决赛整个过程非常顺利,冠军山大超级大友宝队将万元大奖纳入囊中,其中该队队员张阳以14粒进球成为本届比赛最佳射手。

壹家首届社区足球联赛是由长安福特独家冠名,红牛饮料、滴滴出行、自驾宝特约支持,壹家主办的目前济南规模最大的社区足球活动。比赛采取淘汰赛赛制,进行四轮,共16场比赛。与此同时,社区足球联赛给参赛球队提供了丰厚的奖品,其中包括奖金、球衣、证书和奖杯等。

壹家社区足球联赛除了5人制足球比赛外,还在外围安排了8场包括mini足球、颠球大赛、九宫格射门等内容的社区路演活动和2015济南明星球童海选活动,旨在让全民参

与到足球活动中来,感受足球的激情与魅力。决赛开踢之前,外围的路演活动和球童海选活动也都已经结束。

上半场比赛以1:1结束,双方球队攻防实力相当。比赛刚7分钟,首先由渤海证券队射入一球,打破场上僵局,17分钟时山大超级大友宝队凭借漂亮的传接打进一球,将比分扳平。尽管上半场双方打成了1:1平,但是渤海证券队体能消耗过大,到了下半场,山大超级大友宝队凭借着充沛的体力和丰富的大赛经验,一气呵成,连续打入5粒进球,以6:1的大比分优势夺冠。

整场比赛双方球员都表现出了良好的体育精神,每当有球员倒地之后,对方球员都会上前将其扶起,决赛中一共出示了2张黄牌,没有红牌。“我们双方球员有很多彼此都认识,踢比赛主要是为了切磋球技和交朋友,友谊永远是第一。”大友宝队长说。决赛结束后,壹家组委会给



双方队员拼抢中。

冠军球队和明星球童颁发了证书、奖杯以及相应的奖金和礼品。其中山大大友宝队员张阳以14粒进球获得本届比赛的最佳射手,并且获得了1000元的现金大奖。

足球运动在民间备受热爱,

此次社区足球联赛主要针对的是社区民间的草根球队,目的是给参赛的球员提供一个以球会友、交流球技的平台,让大家充分享受足球运动带来的魅力和欢乐,以此来促进和引导业余足球赛事的良性发展。

爱足球,梦想从未停步 壹家社区足球比赛回顾

本报11月21日讯(记者 朱文龙 孙业文) 经过一个月4轮16场比赛的角逐,首届壹家足球比赛于21日落下帷幕。这是济南规模最大的社区足球比赛,它既有自身的草根性,体现在它的准入门槛低,主办方解决了大部分的费用,赛场充满了浓浓的人情味;它又是一项较真的比赛,制定了一套相对完善的竞赛规程以及采用了相对规范的联赛运营方式。

尽管壹家足球联赛定位为草根联赛,但是它的运作颇有“职业范儿”:每轮比赛均配置两名裁判,决赛还仿效欧冠,设置底线裁判。裁判员会对参赛队员的身份进行核对;赛前赛后双方都要握手示意并合影留念,在联赛落幕之时,组委会还会评选出金靴奖等奖项。这些做法都有着鲜明的职业联赛的影子。

最能显示壹家足球比赛“职业范儿”的要数对违规行为的严厉处罚。在比赛开始前,组委会召开了通气会,特别申明本次比赛纪律问题。在各场比赛中,裁判员严格把握执法尺度,尽可能地保障比赛的顺利进行。各个球队也本着友谊第一、比赛第二的精神进行比赛,本届比赛共出示了7张黄牌,没有红牌产生。

首届壹家社区足球比赛共进行16场比赛,由36人打进了173个进球,场均进球超过10个。在这些比赛中,既有双方一共打进17球的进球大战(斯巴达人98沃夫队),也有单方面19个球的屠杀(山大大友宝19:0达吉队)。相距甚远的比赛结果恰好反映了壹家的草根性。在射手榜上排名前三的队员进球数都超过了10粒。无缘决赛的荷兰小伙伴队球员丁超效率最高,1场比赛打进10球。

山大超级大友宝队以进35球、失1球的佳绩获得冠军,他们的夺冠路上几乎没有对手,所参加的三场比赛中都有两场是以十球以上的优势横扫对手,并保持了127分钟的不失球纪录。而亚军渤海证券队则全场都有失球。

最佳射手张阳打进14粒进球 团队成就了我

本报11月21日讯(记者 孙业文 朱文龙) 经过紧张激烈的3场比赛后,山大超级大友宝队张阳凭借14粒进球获得了壹家首届社区足球联赛最佳射手,决赛结束后,本报记者对张阳及大友宝队进行了采访。

“能够取得壹家社区足球联赛的最佳射手,我非常激动,我之所以能取得这样的成绩,完全归功于我的团队和队友。”张阳说,冠军是团队的,是团队成就了他,没有队友之间的默契配合和支持,最佳射手一定不是他。

“其实我们队里有好多队员实力都比我强,只是我比较幸运点,多进了几个球,后来队友也非常照顾我,把射门的机会让给我。”张阳说,他们球队这次获得了冠军充分说明了他们的整体实力,冠军是所有队员一起努力的结果。

张阳称,决赛中对方球员对他进行了重点防守,他拿到球之后就会两个球员上来围追堵截。“刚一上来有点不太适应,对方先打入一球,后来我及时调整了心态,通过拉扯空当多给队友创造机会来赢得比赛。”张阳说,尽管决赛中没进球,但是球队赢得冠军才是最重要的。

孩子能进中超赛场,想想就激动

前20名的球童别忘了来领奖哦

本报11月21日讯(记者 孙业文 朱文龙) “我的孩子明年就能进中超赛场啦,想想就激动!”21日上午11:50,2015济南明星球童海选活动的前3名球童颁奖仪式与壹家社区足球联赛冠军颁奖同时进行,郭晨旭、吕鸿焜、韩家隽3名小朋友在家长的陪同下一同领取了获奖证书、乐高玩具和自驾宝等礼品,除此之外3名小朋友还获得了2016年中超比赛长安福特小球童资格。

为掀起全民足球运动热潮,

让宝宝们也一起感受足球的魅力和乐趣,特开办2015济南明星球童海选活动,让宝宝给壹家社区足球联赛加油助威!

经过近一个月的报名和投票,前3名明星球童名单新鲜出炉,分别是郭晨旭1501票、吕鸿焜1343票、韩家隽1309票。这三名小朋友除了能够获得壹家颁发的荣誉证书外,还可以获得直接牵手中超明星的机会和价值千元的乐高玩具。万众瞩目的时刻,三名小朋友可以同球星一起

步入中超的赛场,接受全场球迷加油呐喊声啦!

“比赛前球员们都会领着小球童入场,这种场面以前都是从电视里看到,没想到自己的孩子明年也能进中超赛场,牵手中超明星了,真是想想就激动。”吕鸿焜家长说,他小时候就非常羡慕球场上的球星,没想到他的梦想儿子帮他实现了。

除了前三名球童可获得奖励之外,最受欢迎球童前20名均有好礼相赠!

活动奖励如下:

1.1-3名:荣誉证书+价值千元乐高玩具+2016年中超比赛长安福特小球童+价值1999元自驾宝一台

2.4-10名:价值200元乐高玩具+价值1999元自驾宝一台

3.11-20名:价值1999元自驾宝一台

特别提醒:球童的领奖时间是11月23日-11月27日(下周周一到周五9:30-17:30,过期作废!咨询电话:85196533

▼决赛球队合影。



壹家苹果手机下载 壹家安卓手机下载